
Bőség Jézus Krisztusban 
Máté 15:29-39 

 
A helymeghatározás (Galileai tenger mellé) eléggé tág, hogy a nyugati tópartvidékről vagy a 
pogányok által lakott vidékről van e szó. 
Márk 7:31-ből kiderül, hogy a pogányok által lakott vidékről van szó. 
Ebből viszont következik, hogy nincs igazuk azoknak, akik egy eseménynek tartják az 5000 
és 4000 ember megvendégelését. (Máté 15:33 ) Tehát 2 eseményről van szó. 
A tanítványok válasza két ponton is eltér az 5000 megvendégeléséből ismert adatoktól. A 
kenyerek száma 7 (5 helyett), halak mennyisége: „kevés, néhány” (2 helyett) 
Bár a fenti ételmennyiség reménytelenül kevés, Jézus mégis határozott és félreérthetetlen 
intézkedést tesz a tömeg étkeztetésének előkészítésére. 
Az előzmények hátterén különös hangsúlyt kap az akkortájt szokatlan mozzanat: a pogány 
tömeg álmélkodva dicsőíti Izráel Istenét. 
A maradék meggyőzően bizonyítja, hogy a csoda túláradó mértékű volt. 
A sokaság utána vitte a betegeket és sérülteket, akik várták Jézus segítségét. A sokaság 
csodálkozott, hogy meggyógyította őket és dicsőítette Izráel Istenét. Az előzmények hátterén 
különös hangsúlyt kap az akkortájt szokatlan mozzanat: a pogány tömeg álmélkodva dicsőíti 
Izráel Istenét. 
Vajon mi elszoktunk e csodálkozni Isten gondviselésén vagy mindazt természetesnek 
vesszük? 
Jézus hálát adott a kenyérért és mindenki jól lakott. Akkor bőség vagy szükség volt a 
pusztában? 
Ha őrá bízzuk életünket Ő gondot visel ránk. 
Ez akkor is igaz, ha elveszítjük munkahelyünket és kevesebb pénzből kell megélnünk? 
32.vers: Szánakozom a sokaságon.  
37. Mindnyájan ettek és jóllaktak és maradék is maradt 7 kosárral. 
Ha bemegyünk egy szupermarketbe. Láthatjuk a bőség zavarát, mely körülveszi a vásárlókat. 
Hálásak vagyunk e hogy mindig van ennivalónk? 
Gondoljunk az éhező gyermekekre és az alultápláltakra, sok ezren élnek a világon és a Haiti 
embereire. 
Ennek ellenére Jézus arra bátorít, hogy Ő mindenkor könyörületes és gondviselő és mi erre 
biztos számíthatunk. 
De számíthatnak azok is, akiket a földrengés sújtott, Isten fog gondoskodni róluk tanítványai 
által. 
Látványos és megtévesztő életvitelek, szokások, amik bennünket is körülvesznek. Ha nem 
figyelünk elcsavarják a fejünket és távol visznek Jézustól. Ha figyelünk Jézusra, Ő 
megszabadít és megbocsát. 
Mindnyájan ettek és jóllaktak, azután összeszedték a maradék darabokat, hét tele kosárral. 
Mit kezdünk a megmaradt élelmiszerrel? Ha megpenészedik a kukába kerül? Megmaradt 
iskolai tízórai hova kerül? 
Elgondolkoztató, hogy mit kezdünk az élelmiszerrel, miközben mások éheznek? „Én azért 
jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek.” János 10:10. 
Bőség az, hogy Istennek van szava mindig hozzánk. Bőség Isten gondviselésében. 
Adjunk hálát, hogy ez a gondviselés nemcsak az anyagiak terén tapasztalható, hanem életünk 
minden részén átélhetjük Isten jóságát. Áldjuk őt ezért Jézus Krisztusban. 
Jöjjünk ma reggelen Jézushoz, hogy töltse meg életünket önmagával az ő ajándékaival, hittel, 
hogy legyen mit adnunk az embereknek e mai napon. 
„Hálát adott, megtörte és a tanítványoknak adta, a tanítványok a sokaságnak.” 
        Marton Sándor (gyül.vezető) 


